



1ª RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 03/2012 – PROEX/PRONATEC/IFG, de 25 de Junho de 2012.
PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA CADASTRO DE RESERVA
TÉCNICA – BOLSISTAS PRONATEC

• **(Página 4)**

4. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

4.2. Os servidores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG somente poderão concorrer às vagas do seu câmpus de lotação.

Leia-se:

4.2. Os servidores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG somente poderão concorrer às vagas do seu câmpus de lotação. Os servidores da Reitoria poderão concorrer às vagas do Câmpus Goiânia.

• **(Página 6)**

5. DA CLASSIFICAÇÃO / B) Professor não integrante do quadro de servidores do IFG

Onde se lê:

7	Tempo de experiência em docência no Ensino Técnico e Tecnológico ou Educação de Jovens e Adultos, comprovada por cópia de contrato ou CTPS	20 (dez) pontos para cada semestre de docência (máximo 10 semestres)
---	--	--

Leia-se:

7	Tempo de experiência em docência no Ensino Técnico e Tecnológico ou Educação de Jovens e Adultos, comprovada por cópia de contrato ou CTPS	10 (dez) pontos para cada semestre de docência (máximo 10 semestres)
---	--	--

• **(Página 6 e 7)**

5. DA CLASSIFICAÇÃO / C) Supervisor de curso

Onde se lê:

6	Experiência comprovada na Coordenação de Cursos Regulares ou de Formação Inicial e Continuada no IFG	
7	Experiência comprovada na Coordenação Acadêmica ou de Ensino	
8	Autoria, co-autoria, orientação ou coordenação de Projeto de Ensino realizado no IFG (últimos cinco anos)	
9	Autoria, co-autoria, orientação ou coordenação de Projeto de Pesquisa realizado no IFG (últimos cinco anos)	
10	Autoria, co-autoria, orientação ou coordenação de Projeto de Extensão realizado no IFG (últimos cinco anos)	
11	Orientação em pesquisa, extensão, estágios (últimos cinco anos)	

Leia-se:

5	Experiência comprovada na Coordenação de Cursos Regulares ou de Formação Inicial e Continuada no IFG	
---	--	--

6	Experiência comprovada na Coordenação Acadêmica ou de Ensino
7	Autoria, co-autoria, orientação ou coordenação de Projeto de Ensino realizado no IFG (últimos cinco anos)
8	Autoria, co-autoria, orientação ou coordenação de Projeto de Pesquisa realizado no IFG (últimos cinco anos)
9	Autoria, co-autoria, orientação ou coordenação de Projeto de Extensão realizado no IFG (últimos cinco anos)
10	Orientação em pesquisa, extensão, estágios (últimos cinco anos)

- (Página 15)
ANEXO III / 2) CÂMPUS FORMOSA
ACRESCENTA vagas para o curso: “Auxiliar de Administração de Redes”

Curso	Disciplina	Vagas	Turno	Carga Horária Total (h)	Carga Horária Semanal (h)	Área de Atuação	Requisitos Mínimos
Curso de Auxiliar de Administração de Redes	Introdução a Segurança da Informação	1	Vesp.	20	5	Informática	Formação Técnica, Tecnólogo ou Superior em Informática
	Introdução a Servidores de Rede Windows	1	Vesp	30	10	Informática	Formação Técnica, Tecnólogo ou Superior em Informática
	Introdução a Servidores Linux (Roteador, DHCP, Arquivo, Impressão, Proxy)	1	Vesp	30	10	Informática	Formação Técnica, Tecnólogo ou Superior em Informática
	Introdução ao sistema operacional Linux/Windows	1	Vesp	20	7	Informática	Formação Técnica, Tecnólogo ou Superior em Informática

- (Página 15)
ANEXO III / 2) CÂMPUS FORMOSA
ACRESCENTA os cursos “Espanhol Básico” e “Inglês Básico” e suas respectivas vagas.

Curso	Disciplinas	Vagas	Turno	Carga horária total (h)	Carga horária semanal (h)	Área de Atuação	Requisitos mínimos
-------	-------------	-------	-------	-------------------------	---------------------------	-----------------	--------------------

Espanhol Básico	Español - língua e cultura I - Formação do Cidadão	1	Vesp	25	7,5	Ensino de línguas / espanhola	Licenciatura em língua espanhola ou Certificado atualizado de proficiência na língua espanhola e experiência comprovada no ensino do idioma.
	Español - gramática a partir de los textos	1	Vesp	20	7,5	Ensino de línguas / espanhola	Licenciatura em língua espanhola ou Certificado atualizado de proficiência na língua espanhola e experiência comprovada no ensino do idioma.
	Español - língua e cultura II	1	Vesp	25	7,5	Ensino de línguas / espanhola	Licenciatura em língua espanhola ou Certificado atualizado de proficiência na língua espanhola e experiência comprovada no ensino do idioma.
	Español - gramática a partir de los textos II	1	Vesp	20	7,5	Ensino de línguas / espanhola	Licenciatura em língua espanhola ou Certificado atualizado de proficiência na língua espanhola e experiência comprovada no ensino do idioma.
Inglês Básico	Introdução à aprendizagem de inglês como segunda língua	1	Vesp	10	4	Ensino de línguas / inglesa	Licenciatura em língua inglesa
	O inglês no mundo do trabalho e do turismo	1	Vesp	10	4	Ensino de línguas / inglesa	Licenciatura em língua inglesa
	Inglês - língua e cultura	1	Vesp	20	4	Ensino de línguas / inglesa	Licenciatura em língua inglesa
	Inglês para o turismo - comunicação e expressão I	1	Vesp	20	4	Ensino de línguas / inglesa	Licenciatura em língua inglesa
	Inglês para o turismo - comunicação e expressão II	1	Vesp	20	4	Ensino de línguas / inglesa	Licenciatura em língua inglesa
	Inglês para o turismo - comunicação escrita (texto e gramática)	1	Vesp	10	4	Ensino de línguas / inglesa	Licenciatura em língua inglesa

• (Página 34)

ANEXO III / 5) CÂMPUS ITUMBIARA

DESCONSIDERAR as vagas das disciplinas “Acolhimento”, “Formação do Cidadão” e “Profissional e o Mercado de Trabalho”, do curso “Contador de Histórias”.

Curso	Disciplina	Vagas	Turno	Carga Horária Total (h)	Carga Horária Semanal (h)	Área de Atuação	Requisitos Mínimos
Contador de Histórias	Acolhimento	1	Not.	20	6	Psicologia	Graduação em Psicologia
	Formação do Cidadão	1	Not.	20	3	Psicologia	Graduação em Psicologia
	Profissional e o Mercado de Trabalho	1	Not.	12	6	Psicologia	Graduação em Psicologia

• (Página 37)

ANEXO III / 5) CÂMPUS ITUMBIARA

Onde se lê:

Curso	Disciplina	Vagas	Turno	Carga Horária Total (h)	Carga Horária Semanal (h)	Área de Atuação	Requisitos Mínimos
Agente de Projetos Sociais	Formação do Cidadão	1	Not.	20	6	Psicologia/ Serviço Social	Psicologia e/ ou Serviço Social
	Profissional e o Mercado de Trabalho	1	Not.	20	6	Psicologia/ Serviço Social	Psicologia e/ ou Serviço Social

Leia-se:

Curso	Disciplina	Vagas	Turno	Carga Horária Total (h)	Carga Horária Semanal (h)	Área de Atuação	Requisitos Mínimos
Agente de Projetos Sociais	Formação do Cidadão	1	Not.	20	6	Pedagogia / Serviço Social	Pedagogia / Serviço Social
	Profissional e o Mercado de Trabalho	1	Not.	20	6	Pedagogia / Serviço Social	Pedagogia / Serviço Social

- (Página 53, 54 e 55)
ANEXO III / 8) CÂMPUS URUAÇU
DESCONSIDERAR a vaga para o curso “Auxiliar de Laboratório Químico” que consta em duplicidade, ao final da tabela.

Auxiliar de Laboratório Químico	Ética do trabalho
	Matemática
	Língua Portuguesa
	Higiene, saúde e segurança do trabalho
	Segurança em laboratório
	Introdução a Técnicas de laboratório
	Química Geral
Inglês Básico	Inglês
Auxiliar Laboratório Químico (REPETIDO, DESCONSIDERAR)	Ética do trabalho
	Matemática
	Língua Portuguesa
	Higiene, saúde e segurança do trabalho
	Segurança em laboratório
	Introdução a Técnicas de laboratório
	Química Geral

- (Página 64)
ANEXO IV / 4) CÂMPUS ITUMBIARA
ACRESCENTAR as vagas das disciplinas “Acolhimento”, “Formação do Cidadão” e “Profissional e o Mercado de Trabalho”, do curso “Contador de Histórias”.

Curso	Disciplina	Vagas	Turno	Carga Horária Total (h)	Carga Horária Semanal (h)	Área de Atuação	Requisitos Mínimos
Contador de Histórias	Acolhimento	1	Not.	20	6	Psicologia	Graduação em Psicologia
	Formação do Cidadão	1	Not.	20	3	Psicologia	Graduação em Psicologia
	Profissional e o Mercado de Trabalho	1	Not.	12	6	Psicologia	Graduação em Psicologia


Mad'Ana Desirée Ribeiro de Castro
Pró-Reitora de Extensão - IFG
Portaria nº 889/2011
Pró-Reitora de Extensão - IFG


Daniel Silva Barbosa
Coordenador Geral PRONATEC
Portaria nº 717/2012
Daniel Silva Barbosa
Coordenação Geral – PRONATEC/IFG